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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozéas szerint torténik.
A javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozas érdekében tdltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Magyar koltok

A fajl mentése eletra;jz néven a szovegszerkeszt program sajat
formatumaban 1 pont
A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza az eletrajzok. txt
allomany szovegét 1 pont
A dokumentumban nincs felesleges szokdz és nincs lires bekezdés 1 pont
Nem tekintjiik liresnek azt a bekezdést, amelyben szoveg

nincs, de képet vagy egyéb — a feladat szempontjabol

sziikséges — objektumot tartalmaz.

| Az oldal tulajdonsagai | 2 pont]
A4-es méretli és allo tajolasu; a bal és a jobb margo 2,75 cm 1 pont
A felsé marg6 2,5 cm, az alsé margd 2 cm 1 pont
| Az él6fej helyes | 7 pont]
Eltéro ¢lofejeket alkalmazott a két oldalon 1 pont

A pont jar akkor is, ha eltérd elsd oldal beallitast, és akkor is,
ha eltérd paros €s paratlan oldalbeallitast alkalmazott.

Az els6 oldal éléfejében a ,,Magyar koltok életrajza” van 1 pont
A masodik oldal ¢l6fejében a ,,Felvilagosodas és romantika”

szerepel 1 pont
Az él6fej szovege mindkét oldalon Times New Roman

(Nimbus Roman) betiitipust és 13 pontos betliméretii 1 pont
A szdveg az els6 oldalon az €l6fej bal oldalan, a masodik

oldalon az ¢él6fej jobb oldalan talalhato 1 pont
Mindkét oldalon az €l6fejben a szoveg hattere margotol

margdig a minta szerinti vilagossziirke téglalap 1 pont
Mindkét oldalon az ¢éléfejben a szoveg margotol margoig

a minta szerint alulrél vékony vonallal szegélyezett 1 pont
| Az 61614 helyes | 5 pont|
Az élélabban automatikus oldalszamozast allitott be, és

az kozépen talalhato 1 pont
Az oldalszam Times New Roman (Nimbus Roman)

betlitipust, 13 pontos betliméretii 1 pont
Az oldalszam el6tt a minta. png kép van, aminek sz¢élessége

4+0,01 cm, magassaga 0,5+0,01 cm 1 pont
Az oldalszam utén lathato kép a minta szerint tiikrozott, és

azonos méretll a parja 1 pont
Az el6z6 négy pont (egyenként) akkor is jar, ha csak az egyik

oldal ¢l6laba helyes

Mindkét oldal él6ldba azonos 1 pont

A pont csak akkor jar, ha az el6z6 négy pont koziil legalabb
harmat megkapott a helyes beallitasokért

gyakorlati vizsga 1111 3/14 2011. méajus 16.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

| A szoveg éltalanos formézasa | 6 pont|
A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman)
betlitipustiak, 10 pontos betiiméretiick 1 pont
A bekezdések sorkdze szimpla, a térkdz eléttiik 0, utdnuk
3 pontos 1 pont
A bekezdések elsd sorainak behtzasa 0,6 cm 1 pont
A bekezdések sorkizart elrendezéstick 1 pont

Az el6z6 négy pont csak akkor jar, ha az életrajzi szoveg
teljes egészére egységesen beallitotta az ott leirtakat.
Mindharom kolté nevét €s az évszamokat az ¢életrajzuk elején

felkovér stilusura allitotta 1 pont
Kolcsey Ferenc életrajza elé oldaltorést szurt be 1 pont
| A kolt6k képeinek beillesztése | 7 pont|
Legalabb az egyik kolto €letrajzanak elsé bekezdéséhez
beszurta a kolto képét 1 pont

Hibas kép beillesztése esetén a pont nem adhatd meg.

A pont nem jar, ha a kép széle a megfeleld margdtol 5 mm-nél
nagyobb tavolsagra van.

Legalabb az egyik képnél a kép oldalaranyait megtartva

a magassaga 4,00+0,01 cm 1 pont
Legalabb egy képnél a kép a szovegtdl balra (Kolcsey

esetében jobbra) lathatod 1 pont
Legalabb egy képnél jo korbefuttatast allitott be 1 pont

A pont akkor jar, ha az els6 két kép esetében a képtdl jobbra,
a harmadik kép esetében pedig a képtdl balra fut kortil

a szoveg.

Mind a hdrom kép méretét helyesen allitotta be 1 pont
Mind a harom képet a megfeleld helyre helyezte el 1 pont
Mind a harom képhez megfeleld korbefuttatast allitott be 1 pont

Az utols6 harom pont csak akkor jar, ha minden kolt6hoz
a sajat képét helyezte el.
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| Az id6szalag elkészitése | 10 pont |
A masodik oldalon a szoveg utan elhelyezte az ido. png
képet; a kép szélessége legalabb 14, legfeljebb 16 cm 1 pont
Létrehozott egy szovegdobozt az ido. png kép felett, ami
az egyik kolté nevét tartalmazza Times New Roman (Nimbus

Roman) bettitipussal 1 pont
Létrehozott harom szévegdobozt a harom kolto nevével
az ido.png kép felett 1 pont

Az utolso két pont csak hibatlan nevek esetén adhatd meg.
A pontok nem adhatok, ha a nevek valamilyen okbol nem
latszddnak teljesen.
Az utolsé pont akkor is jar, ha nem megfeleld betlitipust
alkalmazott.
Legalabb egy szovegdobozt az évszdmokhoz képest jo kezdd
¢s befejezo pozicidval allitott be 1 pont
Legalabb két szovegdobozt az évszamokhoz képest j6 kezdd
¢s befejezo pozicidval allitott be 1 pont
Mindharom szévegdobozt az évszamokhoz képest jo kezdo és
befejezd pozicioval allitotta be 1 pont
A pontok jarnak, ha az idétengelyen a megfeleld 6téves
tartomanyhoz illesztett, de leolvashatd, hogy Kolesey késébb
halt meg, mint Berzsenyi.
A harom szovegdoboz kozott nincs rés, €s
a szovegdobozoknak legfeljebb a szegélyei fedik egymast 1 pont
A szovegdobozok azonos magassaguak 1 pont
A pont nem adhatd, ha nincs meg mindharom szévegdoboz.
Legalabb egy szovegdoboz vékony vonallal szegélyezett, és
az él6fejben alkalmazott vildgossziirke szinnel azonos hatteri 1 pont
A pont akkor is jar, ha az él6fejben nem allitott sziirke
hatteret, igy nem Osszevethetd annak szinével.
Mindharom szévegdoboz vékony vonallal szegélyezett, és
az ¢lofejben alkalmazott sziirke szinnel azonos hatterti 1 pont
A pont akkor is jar, ha az él6fejben nem allitott sziirke
hatteret, igy a szinek egyezdsége nem ellendrizhetd, de
a hadrom szovegdobozban egységes.
| Osszesen: ‘ 40 pont‘

2. Az internet torténete

| cim.png elkészitése ‘ 6 pont ‘

Létezik a cim. png kép, ami 600x200 képpontos 1 pont

A kép hattérszine vilagoskék RGB(177, 199, 223) 1 pont

A képen fehér szinnel és talp nélkiili betiitipussal 0-k és 1-ek

sorozata van 1 pont

A 0-k és 1-esek sorozata 6 sorban kitolti a képet 1 pont

A képre lila RGB(102, 101, 132) szinnel ¢és talpas betlitipussal

kiirta ,,Az internet torténete” szoveget 1 pont

A felirat két sorban van, a szévegek nem takarjak egymast és

nem légnak ki a képbdl 1 pont
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| A weblapok kozos beallitasai | 11 pont|
Az oldal hattérszine vilagossziirke (#EOEOEO kodu szin),
a szoveg szine fekete, ¢és a linkek minden allapotanak szine

lila (#666584 ko6du szin) 1 pont
Létrehozott egy 650 képpont széles, 1 soros és 1 oszlopos

szegély nélkiili tablazatot, ami kdzépre igazitott 1 pont
A téblazat hattérszine kék (#5C6B7B kodu szin), cellamargdja

¢s cellakdze 0 pontos 1 pont
Létrehozott egy 600 képpont széles, 4 soros, 4 oszlopos

tablazatot 1 pont
A téblazat az egysoros ¢és egyoszlopos tablazatban van

vizszintesen kdzépre igazitva 1 pont
A tablazat hattérszine fehér, a cellamargo 0, a cellakoz

1 képpontos 1 pont
A 4 soros ¢és 4 oszlopos tablazat elso soraban a cellakat

Osszevonta ¢és ide beillesztette a cim. png allomanyt 1 pont

A pont akkor is jar, ha a helyettes. jpg képet illesztette be.
A 2. és 3. sor cellainak hattérszine vilagoskék (#CDDBEB
kodu szin) és a cellak magassaga 35 pontos 1 pont
A 2. ¢és 3. sorbaa szoveg. txt dllomanybol beillesztette
a neveket a megfeleld sorrendben, illetve a nevek
fliggblegesen ¢€s vizszintesen kdzépre igazitottak 1 pont
A pont csak akkor jar, ha legalabb hét nevet helyesen,
a mintanak megfeleld cellaba illesztett be.
A tablazat 4. soraban Osszevonta a cellakat 1 pont
Létezik két weboldal, a fent megadott tulajdonsagokkal 1 pont
A pont csak akkor jar, ha Iétrehozta mindkét weboldalt azonos
szerkezettel, és az eldtte 1évo 10 pontbol legalabb 8 pontot
megszerzett.

| tortenet.html oldal 5 pont
Létezik a tortenet.html oldal 1 pont
A 600 képpont széles tablazat 4. soranak dsszevont cellajaba
beillesztette a megfeleld szoveget a minta szerinti

bekezdéstagolasnak megfelelden 1 pont
A ,,Bevezetd” sz6 félkovér betistilusu, az alapértelmezettnél
nagyobb betliméretii 1 pont

A bevezet6 végén 1év0 ,,Forrds™ szoval kezd6do két sor

betlimérete az alapértelmezettnél kisebbre van allitva;

a megfelel6 oldalra mutaté hivatkozast elkészitette 1 pont
A pont csak akkor jar, ha csak ennél a szovegrésznél van
alapértelmezettnél kisebb betliméret.

A 600 képpont széles tablazat 2. sordban 1év0 ,,Vannevar

Bush” névre hivatkozast készitett, ami a bush. html oldalra

mutat 1 pont
A pont akkor is jar, ha a név nem a tablazat 2. sordban van,

hanem a harmadikban, de a hivatkozas jo.
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| bush. html oldal 8 pont
Létezik a bush.html oldal 1 pont
A 600 képpont széles tablazat 4. soranak 6sszevont celldjaba
beillesztette a Vannevar Bush munkassagarol szolo szoveget
a minta szerinti bekezdéstagolasnak megfeleléen 1 pont
A nevet és a sziiletési, halalozasi datumot tartalmazo sor
felkovér betiistilust, az alapértelmezettnél nagyobb

betliméretii 1 pont

A szoveg els6 bekezdéséhez beszirta a vannevarbush. jpg

képet 1 pont

A képet jobbra igazitotta 1 pont

A képhez 5 pontos jobb és bal margo6t allitott be 1 pont

A szoveg 3. bekezdése utan beszurta és kozépre igazitotta

a memex . jpg képet 1 pont

A 650 képpont széles tablazat els6 soraban 1€vo képre

hivatkozast készitett, ami a tortenet.html oldalra mutat 1 pont

| Osszesen: ‘ 30 pont‘

3. Korverseny

| Az adatok beolvasasa helyes, és helyes a mentés kerekpar néven ‘ 1 pont ‘
A kor. txt fajlt beolvasta, a tablazatot mentette kerekpar
néven a tablazatkezeld sajat formatumaban.
Az adatok helyét ugy modositotta, hogy az 45 cellaba a ,,Tipus” sz6
keriilt; a tablazat elsd két soraban elhelyezte a mintdn l4thato
szovegeket 1 pont
A pont jar akkor is, ha a beirandé szovegek a megfeleld

sorban, de rossz celldban szerepelnek.
| A J oszlopbeli 5sszegek meghatarozasa | 1 pont]
Az 0sszegeket helyesen hatarozta meg a J6:J15 tartomanyban.

Példéul:

J6-0s celldban: =szum (B6: 16)
|A szakaszonkénti legjobb id6eredmény meghatarozasa \ 1 pont\
A legjobb idéeredményt helyesen hatirozta meg fliggvénnyel

a B16:116 tartomanyban.

Példéul:

B16-0s celldban: =u1n (B7:815)
| Az atlagsebesség meghatarozasa \ 2 pont \
A szakasz hosszat osztotta a legjobb idéeredménnyel 1 pont

A pont jar akkor is, ha az eredmény mértékegysége hibas.

Az atlagsebesség km/h-ban mért értéke a teljes B17:117

tartomanyban helyes 1 pont
Példaul:

B17-es cellaban: =6/ (B16*24)

vagy

=B6/ (ORA (B16) +PERC (B16) /60+MPERC (B16) /3600)
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| A szakaszonkénti csapateredmény meghatarozasa \ 2 pont \
Az eredmény meghatarozasdhoz megfeleld fliggvényt

hasznalt 1 pont

A fiiggvényt helyesen paraméterezte, az eredmény a B18:118

tartomanyban helyes 1 pont

Példéul:

B18-as celldban: =k1cs1 (B7:B15;3)
| A K oszlop kitdltése helyes | 1 pont]
Példéul:

K7-es celldban: =a7
| Az egyes szakaszokhoz tartozo Gsszegzések helyesek | 3 pont]
Az eredmény meghatarozasahoz megfeleld fliggvényt vagy

fliggvényeket hasznalt 1 pont

A fiiggvényt az L6:M15 tartomany egy cellajaban helyesen

paraméterezte 1 pont

Példéul:

L6-0s cellaban: =szumHA (B5: 15;15;B6:16)

vagy

=SZUM (06 :U6) , ha az 06: U6 tartomanyban megjelenitette

az egyes szakaszok hosszat

Az L6 és M6 cellakban kialakitott fliggvény a megfeleld

oszlopban hibamentesen masolhato 1 pont
Példaul:

L6-0s cellaban: =szuMHA ($B$5:$I1$5;1L.85; $B6:$16)

vagy

=SZUMHA ($B$5:$1$5; "Normal" ; $B6:$16)
A fenti pontok nem adhatok, ha az eredmény a szakaszok
tipusanak modositasat nem koveti.

| A legjobbak meghatarozasa | 4 pont|
Az E2 vagy az L2 cella esetén felhasznalta a megfeleld
tartomany (J7:J15 vagy M7:M15) értékeinek minimumat 1 pont
Megfeleld fliggvényt hasznalt az érték meghatarozasdhoz 1 pont
A fiiggvényt helyesen paraméterezte 1 pont
Példaul:
E2-es cellaban: =INDEX (A7:A15; HOL . VAN (MIN (J7:J15) ;J7:315;0))
vagy
=FKERES (MIN(J7:J15) ; J7:K15; 2 ; HAMIS)
A masik celldban is helyesen hatdrozta meg a kivant értéket 1 pont
| Rendezés | 2 pont]
Rendezte a tablazatot a versenyzdok neve szerint (a versenyzok
neveivel egyiitt mozogtak az eredmények 1is) 1 pont

A pont nem adhato, ha a sziikséges tartomanyon kiviil is
mozgatott adatokat.
A rendezést név szerint novekvoen készitette el 1 pont
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| Diagramkészités | 6 pont|
Halmozott oszlop tipusu diagram késziilt 1 pont
A diagram a megfeleld tartomanybdl késziilt 1 pont
A kategoriatengely a versenyzOok nevét tartalmazza,
az értéktengely skaldja 3 oras beosztasu 1 pont
A diagramnak nincs cime, a jelmagyarazat a diagram alatt
helyezkedik el, tartalma megteleld 1 pont
A normal szakaszokhoz tartozé szin zold, a hegyi szakaszoké
barna, a rajzteriilet szine sarga 1 pont
A diagram az adatok alatt, azok teljes szélességében
helyezkedik el 1 pont
| A tiblazat forméazésa | 6 pont|
Az elsd két sorban a karakterek mérete nagyobb, a megfeleld
cellak egyesitettek 1 pont
A B:M oszlopok szélessége egyenld, az 4 oszlopé
az el6zbektdl eltérd 1 pont

A pont nem adhat6, ha valamelyik cella tartalma nem lathat6

teljes egészében.

A 4-18. sorok tartalommal rendelkezd cellai szegélyezettek,

a szoveges tartalmu cellak hattere sziirke, a szamitott

értékeket tartalmaz6 celldké pedig sarga 1 pont
A pont jar, ha legfeljebb 5 cella szegélyezése hibas, és hatteret

allitott be az iires celldkra.

A szdveget tartalmazo celldk félkovérek, a szamitott

szdmértékek cellai félkovérek és doltek 1 pont
A tavolsagot és sebességet tartalmazo cellak formatuma

(egész érték, km, illetve km/h) a minta altal mutatott teriileten

helyes 1 pont
Az 1d6 adatot tartalmaz6 celladk formatuma a minta altal
mutatott teriileten helyes 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
4. Barlang

Az adatbazis létrehozasa nyilvantartas néven és az adatok
importaldsa a tablaba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha

a tablanév nem j0O, vagy az importalas rossz.

A tébla 6sszes mezdje megfeleld nevii és tipusu, az id mezdt kulcsnak

valasztja 1 pont
Nem adhat6 pont, ha még felvett mezdt, vagy a kulcsot nem

allitotta be.

Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket,

illetve kifejezéseket jelenitette meg 1 pont

A pont nem adhato, ha haromnal kevesebb feladatot oldott
meg a vizsgazo.
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| 2mely lekérdezés | 2 pont]
A nev mezd megjelenik, és az adatok a nev mezd szerint
rendezettek 1 pont
Sztirési feltétel melyseg>100 1 pont
Példaul:

SELECT nev

FROM barlang
WHERE melyseg>100
ORDER BY nev;

| 3regies lekérdezés | 2 pont]
A nev mezd megjelenitése, és legalabb egy szorészletre
a szlrés jo 1 pont
A feltételt pontosan a harom megadott szorészletre
fogalmazza meg helyesen, és azokat logikailag jol kapcsolja
0ssze 1 pont
A pontok akkor is jarnak, ha a * karakter csak a szorészlet
elején szerepel.
Példéul:
SELECT nev
FROM barlang
WHERE (nev like '*1yuk*')

OR (nev like '*zsomboly*')
OR (nev like '*1ik*');

| 4darabszam lekérdezés | 3 pont]
A telepules mezd és a darabszam megjelenitése 1 pont
A csoportositas jo 1 pont
Rendezés csokkenden a darabszdm szerint 1 pont
Példaul:

SELECT telepules, Count(*)
FROM barlang

GROUP BY telepules

ORDER BY 2 DESC;

| 5leghosszabb lekérdezés | 2 pont|
A barlang tablaban az adatokat hossz szerint csokkenden
rendezte
vagy
segéd- vagy allekérdezés hasznalata esetén meghatarozta a
legnagyobb hosszt 1 pont
Megjelenitette a leghosszabb barlang vagy barlangok nevét és
hosszat 1 pont
A pont nem adhatd, ha megjelenitett olyan barlangot is, amely
nem a leghosszabbak k6z¢ tartozik.
Példaul:
SELECT TOP 1 nev, hossz

FROM barlang
ORDER BY hossz DESC;

vagy
SELECT nev, hossz
FROM barlang
WHERE hossz= (SELECT Max (hossz) FROM barlang) ;
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| 6fecske lekérdezés

| 3pont\

A nev és a kiterjedes mez6 megjelenitése, valamint a telepiiles

mezore helyesen sziir
Helyesen fogalmazza meg a ,,Fecske-lyuk™ megjelenését
kizaro feltételt

A segéd vagy allekérdezés jo, és megfeleld operatorral sziir

az eredményére
Példaul:
SELECT nev, kiterjedes
FROM barlang
WHERE nev<>'Fecske-1lyuk' AND telepules IN
(SELECT telepules
FROM barlang
WHERE nev='Fecske-1lyuk');

vagy
6seged lekérdezés:

SELECT telepules

FROM barlang

WHERE nev='Fecske-1lyuk';

SELECT nev, kiterjedes

FROM barlang, 6seged

WHERE barlang.telepules = [6seged].telepules
AND barlang.nev<>'Fecske-1lyuk';

1 pont
1 pont

1 pont

| 7kozep lekérdezés

| 3p0nt\

A nev mez6t jeleniti meg, valamint a magassag és melyseg
mezOok kiilonbségére sziir
A pont jar akkor is, ha téves relaciot vagy fliggvényt
alkalmaz.
A 0 mélységii barlangokat a sziirés jol zarja ki
JOl sziir az olyan barlangokra, amelyek magassaganak ¢€s
mélységének kiilonbsége legfeljebb 1 méter
Példaul:

SELECT nev

FROM barlang

WHERE Abs (melyseg-magassag) <= 1 AND melyseg<>0;

vagy
SELECT nev
FROM barlang
WHERE (melyseg-magassag BETWEEN -1 AND 1)
AND melyseg<>0;

1 pont

1 pont

1 pont

| 8felsorolas jelentés

| 2p0nt‘

A jelentés a telepules, nev, hossz, melyseg mezdket
megjeleniti, és a telepules mez0 szerint csoportosit
A lista a telepiilés, azon beliil a barlang neve szerint
abécérendben jelenik meg

1 pont

1 pont

| Osszesen:

| 20 pont \
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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Forras:

1. Magyar koltok

http.//sdt.sulinet.hu/

2. Az internet torténete

http://www.artpool.hu/hypermedia/bush.html
http.//krono.inaplo.hu/index.php/inter/8-networkstudies/335-hipertext-pioneers
http://www.mindentudas.hu/maray/20031201maray2.htmi?pldx=1
http://futureofthebook.org

http.://www.nndb.com/people/130/000026052/

4. Barlang

http.//www.termeszetvedelem.hu/index.php? pg=caves
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1. Magyar koltok

A fajl mentése eletrajz néven a szovegszerkesztd program 1 pont
sajat formatumaban P
A dokumentum €kezethelyesen tartalmazza | pont
az eletrajzok. txt allomany szovegét P
A dokumentumban nincs felesleges szokdz €s nincs lires

. 1 pont
bekezdés
Az oldal tulajdonsagai 2 pont
Az élofej helyes 7 pont
Az ¢161ab helyes 5 pont
A szdveg altalanos formazasa 6 pont
A koltok képeinek beillesztése 7 pont
Az id6szalag elkészitése 10 pont
Osszesen: 40 pont

2. Az internet torténete

cim.png elkészitése 6 pont
A weblapok kozos beéllitasai 11 pont
tortenet.html oldal 5 pont
bush. html oldal 8 pont
Osszesen: 30 pont
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Informatika — ko6zépszint — értékeldlap NV ettt osztaly: .....

3. Korverseny

Az adatok beolvasasa helyes, és helyes a mentés kerekpar 1 pont
néven P
Az adatok helyét ugy modositotta, hogy az 45 cellaba
a,,Tipus” sz6 keriilt; a tablazat elsd két sordban elhelyezte 1 pont
a mintan lathat6 szovegeket
A J oszlopbeli 0sszegek meghatarozasa 1 pont
A szakaszonkénti legjobb idéeredmény meghatarozasa 1 pont
Az atlagsebesség meghatarozasa 2 pont
A szakaszonkénti csapateredmény meghatarozasa 2 pont
A K oszlop kitdltése helyes 1 pont
Az egyes szakaszokhoz tartozo 6sszegzések helyesek 3 pont
A legjobbak meghatarozasa 4 pont
Rendezés 2 pont
Diagramkészités 6 pont
A tablazat formazasa 6 pont
Osszesen: 30 pont
4. Barlang

Az adatbazis l1étrehozasa nyilvantartas néven €s 1 vont
az adatok importalasa a tablaba helyes P
A tébla 6sszes mezdje megfeleld nevii és tipust, az id mezdt

. . 1 pont
kulcsnak valasztja
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant 1 vont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg p
2mely lekérdezés 2 pont
3regies lekérdezés 2 pont
4darabszam lekérdezés 3 pont
Sleghosszabb lekérdezés 2 pont
6fecske lekérdezés 3 pont
7kozep lekérdezés 3 pont
8felsorolas jelentés 2 pont
Osszesen: 20 pont
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